



วารสารเพื่อการประชาสัมพันธ์

เทศบาลเมืองพัทลุง

ปีที่ ๒๒ ฉบับที่ ๕ (๑๖๕) มิถุนายน - กรกฎาคม ๒๕๖๘ www.phatthalungcity.go.th

ฉบับพิเศษ





“หน้าที่ของข้าราชการทุกฝ่ายนั้น อาจแบ่งได้เป็น ๒ ส่วน ส่วนหนึ่งคือการปฏิบัติงานตามภาระ
รับผิดชอบของตน ให้สำเร็จผลอย่างมีประสิทธิภาพ อีกส่วนหนึ่งคือ การร่วมกับชาวไทยทุกคน ในอันที่
จะจรรโลงรักษาความดีงามในชาติบ้านเมือง. จึงขอให้ข้าราชการทุกคนทุกฝ่าย ตั้งใจชวนช่วยปฏิบัติ
หน้าที่ทั้งนั้นให้ครบถ้วนสมบูรณ์”

พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อม

เนื่องใน วันข้าราชการพลเรือน ๑ เมษายน ๒๕๖๗

ณ พระที่นั่งอัมพรสถาน พระราชวังดุสิต วันที่ ๒๕ มีนาคม พุทธศักราช ๒๕๖๗

คุยกับนายก

Leadership in Focus :
The Mayor of
Phatthalung



นโยบายหลัก

พัทลุงที่ดีกว่าเดิม

The Road of Happiness

พลิกโฉมเศรษฐกิจเมืองด้วยถนนคนเดิน จุดเช็คอิน
แห่งใหม่ที่จะเป็นแรงขับเคลื่อนเศรษฐกิจชุมชน
เปิดพื้นที่สร้างสรรค์ เชื่อมโยงผู้คน

๑ ชุมชน ๑ ผลิตภัณฑ์

ยกระดับสินค้าท้องถิ่น สร้างโอกาสทางอาชีพ
เพิ่มรายได้ให้ชุมชน พร้อมวางรากฐานเศรษฐกิจ
ที่แข็งแกร่งเพื่อการเติบโตที่ยั่งยืน



คณะผู้จัดทำ

POSITIONING

เจ้าของ : เทศบาลเมืองพัทลุง
ที่ปรึกษา : นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, นายศาสดา อ้อยตยะกุล รองนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, นายสุกิจ ไชยสาส์ รองนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, นายนรเศรษฐ์ หนูนุ่น รองนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, นายทวี ปิยะภาณีกุล ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, นายสมหมาย หนูเจริญ เลขาธิการนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, นางสาวโสภิตา สมแก้ว เลขาธิการนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง, สิบตำรวจเอกสุพัฒน์ ทรัพย์แก้ว ปลัดเทศบาลเมืองพัทลุง, นางจรินทร์ ขำผูด รองปลัดเทศบาลเมืองพัทลุง, นางวัลลย์พร ดั่งคง รองปลัดเทศบาลเมืองพัทลุง, นางสาวละออง วุ่นแก้ว หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล, นางสิริชต์ภักดิ์ พันชนะธัญสินี ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่, นางมนทรา ปิสิตโร ผู้อำนวยการกองคลัง, นายบรรจง ดั่งสังข์ ผู้อำนวยการกองช่าง, นายศรารุณ สายสิงห์ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม, นางสาวภัสสรชัชต์ สุกแก้ว ผู้อำนวยการกองการศึกษา, นางจิรารัตน์ คณะสุวรรณ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม, นางสมชีพ ศรีนาค ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ

บรรณาธิการ : สิบตำรวจเอกสุพัฒน์ ทรัพย์แก้ว ปลัดเทศบาลเมืองพัทลุง
อำนาจการผลิต : ฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ
โทร. ๐-๗๕๖๑-๓๐๐๗ โทรสาร ๐-๗๕๖๑-๓๒๙๐ • www.phatthalungcity.go.th
รูปเล่ม-จัดพิมพ์ : บริษัท บลูอิมเมจ จำกัด โทร. ๐-๗๕๕๖-๕๕๐๑-๒ www.blueimage.co.th

สารบัญ CONTENT

เด่นในฉบับ

- ๕-๖ แนะนำคณะผู้บริหาร
- ๗-๙ แนะนำสมาชิกสภาเทศบาลเมืองพัทลุง
- ๑๐-๑๑ คำแถลงนโยบายการบริหารงานเทศบาลเมืองพัทลุง
- ๑๒-๑๕ ภาพข่าวกิจกรรม



รักษา ปรับปรุง พัฒนา พื้นที่สาธารณะ

เปลี่ยนทุกมุมเมืองให้เต็มไปด้วยศักยภาพ ปรับภูมิทัศน์ จัดสรรลานกิจกรรม กีฬา และพื้นที่วัฒนธรรม ให้ทุกคนเข้าถึงได้อย่างเท่าเทียม



เดินหน้าผลักดัน โครงการท่องเที่ยวปลอดภัย ด้วย “ระบบ Smart CCTV”



ตาสิบประรด – เมืองปลอดภัย นักท่องเที่ยวมั่นใจ

ติดตั้ง CCTV ครอบคลุมทุกพื้นที่ สร้างมาตรฐานใหม่แห่งความปลอดภัย เพราะพัทลุงต้องเป็นเมืองที่ทุกคนมั่นใจ!

แนะนำ คณะผู้บริหาร



- ๑ นายศาสดา อภัยตระกูล
รองนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง
- ๒ นายสุกิจ ไชยสาส์
รองนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง
- ๓ นายนครเศรษฐี หนูนุ่น
รองนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง

นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร
นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง

แนะนำ
คณะผู้บริหาร



นายทวี ปิยภาณีกุล
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี
เมืองพัทลุง

นายสมหมาย หมูเจริญ
เลขานุการนายกเทศมนตรี
เมืองพัทลุง

นางสาวโสภิตา สมแก้ว
เลขานุการนายก
เทศมนตรีเมืองพัทลุง

แนะนำสมาชิกสภา
เทศบาลเมืองพัทลุง
เขต ๑



นายวิจิตร นิลเขต
ประธานสภาเทศบาลเมืองพัทลุง



นายอดุลย์ ปิยภาคินกุล
รองประธานสภาเทศบาลเมืองพัทลุง



นางสาวปภาดา กาญจนพันธ์
เลขาธิการสภาเทศบาลเมืองพัทลุง



แถวบนจากซ้าย

นายณวัศพล สุขไผ่

นายแถมศักดิ์ ทองคนารักษ์

นางสาวปภาดา กาญจนพันธ์

แถวล่างจากซ้าย

นายพิณิต อ่อนหวาน

นายเสกฐ์สิน อังกิตติสวัสดิ์

นายอุเทน เบน ปุรินทรากิบาล

แนะนำสมาชิกสภา
เทศบาลเมืองพัทลุง
เขต ๒



แถวบนจากซ้าย

นายฐานะ นาคะวิโรจน์
นายฐานิสร ฤทธาภิรมย์
นางมณฑิรา ลั่นซ้าย

แถวล่างจากซ้าย

นายศุภชัย จิตรพัฒนานกุล
นายสารร สาครวงศ์
นายอดุลย์ ปิยภาณีกุล

แนะนำสมาชิกสภา
เทศบาลเมืองพัทลุง

เขต ๓



แถวบนจากซ้าย

นายกมล พุทธศรี
นายปกรณ์ เรืองจันทร์
นายประเสริฐ เทพชนะ

แถวล่างจากซ้าย

นายวิจิตร นิลเขต
นายสมเดช ก่อแก้ว
นายสมบูรณ์ ทองพลับ



คำแถลงนโยบาย การบริหารงานเทศบาลเมืองพัทลุง ของนายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง

วันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๘
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองพัทลุง

เรียน ประธานสภาเทศบาลเมืองพัทลุง และสมาชิกสภาเทศบาลเมืองพัทลุง ที่เคารพทุกท่าน

กระผม นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร ขอขอบพระคุณพี่น้องประชาชนชาวพัทลุงเป็นอย่างสูงสำหรับความไว้วางใจที่มอบให้กระผมได้มีโอกาสปฏิบัติหน้าที่ในตำแหน่งนายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง กระผมตระหนักดีถึงภาระอันทรงเกียรตินี้ และขอให้คำมั่นว่าจะทุ่มเทแรงกายแรงใจเพื่อแก้ไขความทุกข์ร้อน และยกระดับคุณภาพชีวิตของทุกท่านในเขตเทศบาลเมืองพัทลุง

กระผมมีความมุ่งมั่นที่จะพัฒนาเทศบาลเมืองพัทลุง ภายใต้วิสัยทัศน์ “พัทลุงเมืองสีเขียว ท่องเที่ยวปลอดภัย การศึกษาล้ำสมัย ใส่ใจสุขภาพประชาชน” ซึ่งจะยึดมั่นในหลักกฎหมายตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ ภารกิจของเราจะดำเนินไปอย่างมีระบบ มีความโปร่งใส มีส่วนร่วมจากทุกภาคส่วน ควบคู่กับการใช้เทคโนโลยีและนวัตกรรม เพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตของประชาชนให้ดียิ่งขึ้นในทุกด้าน ตลอดระยะเวลา ๔ ปีแห่งการบริหาร ผมจะมุ่งมั่นทำงานด้วยหัวใจของนักพัฒนา เพื่อผลักดันเทศบาลเมืองพัทลุงให้ก้าวสู่เมืองคุณภาพ เมืองที่น่าอยู่ของเราทุกคนอย่างแท้จริง

เพื่อขับเคลื่อนเทศบาลเมืองพัทลุงสู่อนาคตที่ยั่งยืน ผมนายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร ขอเสนอนโยบายสำคัญภายใต้วิสัยทัศน์ “พัทลุงเมืองสีเขียว ท่องเที่ยวปลอดภัย การศึกษาล้ำสมัย ใส่ใจสุขภาพประชาชน” ดังนี้

๑. พัทลุงเมืองสีเขียว

เราจะพัฒนาเมืองให้เป็นพื้นที่ที่น่าอยู่ ยั่งยืน และเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม โดยปรับปรุงเขตกองทะเลแลนด์มาร์กพัทลุงให้มีความสวยงามด้วยไม้ดอกไม้ประดับ เป็นจุด Check-in ใหม่ของเมืองพัทลุง ตลอดจนพัฒนาแหล่งท่องเที่ยวอื่นๆ ที่มีชื่อเสียง เช่น วังเก่า-วังใหม่ หาดแสนสุขลำปำ ถ้ำมาลัยเทพนิมิต ให้สวยงาม สะอาด สะอาด ปลอดภัย ปรับภูมิทัศน์พื้นที่สาธารณะให้สวยงาม ส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชนด้วยโครงการ ๑ ชุมชน ๑ ผลิตภัณฑ์ บริหารจัดการขยะอย่างเป็นระบบด้วยโครงการธนาคารขยะชุมชน และเร่งแก้ไขปัญหา น้ำท่วม โดยขุดลอกแหล่งน้ำ คุ้ระบายน้ำ ฉีดล้างทำความสะอาดท่อระบายน้ำทั้งระบบ





๒. เมืองท่องเที่ยวและความปลอดภัย

พัทลุงจะก้าวสู่เมืองท่องเที่ยวคุณภาพ ด้วยแนวคิด “The Road of Happiness” ถนนคนเดินสายใหม่ใจกลางเมือง เพื่อส่งเสริมการท่องเที่ยวและขับเคลื่อนเศรษฐกิจเมืองพัทลุง และการพัฒนาชุมชนต้นแบบด้านการท่องเที่ยววิถีชุมชนให้เกิดเป็น Soft power พร้อมยกระดับความปลอดภัยด้วยโครงการ “ตาสับปรด” (AI CCTV) และระบบเมืองอัจฉริยะ (Smart City) เชื่อมต่อโครงข่ายความปลอดภัยในเขตเทศบาลเมืองพัทลุง จัดระบบเฝ้าระวังและป้องกันภัยในชุมชน และพัฒนาศักยภาพอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.) เปิดศูนย์ให้ความช่วยเหลือนักท่องเที่ยว พัฒนาเครือข่ายกู้ภัยและบรรเทาสาธารณภัยในทุกรูปแบบ เพิ่มไฟส่องสว่างทั่วเมือง จัดระบบการจราจรพร้อมระบบสัญญาณที่ได้มาตรฐาน ขยายช่องทางจราจรถนนพิเศษกิจ วางผังเมืองใหม่เพื่อรองรับอนาคต รวมไปถึงจัดวางระบบโครงสร้างพื้นฐาน เช่น ถนนปลอดภัย ระบบประปาสะอาดทั่วถึง ระบบบำบัดน้ำเสีย ระบบไฟฟ้า ระบบการสื่อสาร

๓. ผลักดันการศึกษาล้ำสมัย

ยกระดับการศึกษาให้เข้าถึงทุกคน ทุกวัย ด้วยระบบการเรียนรู้หลากหลาย ทั้งออนไลน์และกิจกรรมสร้างสรรค์ ครูเก่ง เด็กเก่ง ยกกระดับพัฒนาคุณภาพครูให้มีคุณภาพสู่คุณภาพผู้เรียน ภาษาอังกฤษ-ภาษาจีน ก้าวไกล เด็กนักเรียนทุกคนมีโอกาสเท่าเทียมกัน มีโปรแกรมนานาชาติ มาตรฐานสากล เรียนรู้ได้ทุกที่ทุกเวลา พัฒนาเด็กรอบด้าน ดนตรี กีฬา ศิลปะ สร้างจิตสำนึกคนรุ่นใหม่ให้ภูมิใจในรากเหง้าพัทลุง ปลูกฝังอัตลักษณ์ท้องถิ่นผ่านศูนย์เรียนรู้วัฒนธรรม การศึกษาปฐมวัยต้องมีคุณภาพ มีทุนการศึกษาให้เด็กเรียนดีและเด็กด้อยโอกาส ให้ทุกภาคส่วนมีส่วนร่วมในการออกแบบการศึกษาที่ตอบโจทย์อนาคตของเด็กพัทลุง



๔. ใส่ใจสุขภาพประชาชน

เราจะพัฒนาระบบสุขภาพที่เข้าถึงง่าย ครอบคลุมทุกช่วงวัย ตั้งแต่ศูนย์แพทย์ชุมชนให้เป็นศูนย์บริการด้านสาธารณสุขครบวงจร การบริการครอบคลุมทุกกลุ่มเป้าหมาย เครื่องมือที่ทันสมัยในการให้บริการ มีหน่วยบริการทางการแพทย์เคลื่อนที่เข้าถึงผู้ป่วยในชุมชนตลอดจนกลุ่มเปราะบาง ใส่ใจประชาชนทุกกลุ่มตั้งแต่ตั้งครรภ์ไปจนถึงผู้สูงอายุ ส่งเสริมโรงเรียนผู้สูงอายุคุณภาพ พัฒนาศักยภาพนักจัดการสุขภาพชุมชน ปรับปรุงห้องน้ำสาธารณะให้พร้อมบริการประชาชน มีความสะอาด สะดวก ปลอดภัย พัฒนาศูนย์กีฬาเทศบาลเมืองพัทลุง ส่งเสริมกีฬา E-sport และเกมส์กระดาน สนับสนุนศักยภาพเยาวชนสู่การเป็นนักกีฬาอาชีพ มีศูนย์ดูแลสุนัขและแมวจรจัด แก้ปัญหาประชากรลิง รวมถึงการสร้างศูนย์ไต่เทียมเทศบาลเมืองพัทลุง เพื่อให้ประชาชนทุกช่วงวัยมีคุณภาพชีวิตที่ดีอย่างแท้จริง

ตลอด ๔ ปีข้างหน้า นโยบายเหล่านี้จะไม่ใช่เพียงแค่แนวทางบริหารงาน แต่คือเข็มทิศนำทาง ที่จะนำพาเทศบาลเมืองพัทลุงก้าวข้ามข้อจำกัด สร้างโอกาสใหม่ให้ประชาชน และวางรากฐานแห่งความเจริญอย่างมั่นคงและยั่งยืน เพื่ออนาคตที่ดีกว่าของเราทุกคน ●



งานตามรอยเสด็จพระพุทธรเจ้าหลวง ประจำปี 2568



เทศบาลเมืองพัทลุง ร่วมกับ องค์การบริหารส่วนจังหวัดพัทลุง วัฒนธรรมจังหวัดพัทลุง และภาคส่วนที่เกี่ยวข้อง จัดกิจกรรม “ตามรอยเสด็จพระพุทธรเจ้าหลวง” ประจำปี ๒๕๖๘ อย่างยิ่งใหญ่ เพื่อเทิดพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว (รัชกาลที่ ๕) และรำลึกถึงเหตุการณ์ประวัติศาสตร์เมื่อครั้งเสด็จประพาสเมืองพัทลุง เมื่อปี พ.ศ. ๒๔๓๒

กิจกรรมจัดขึ้นระหว่างวันที่ ๒๕-๒๗ กรกฎาคม ๒๕๖๘ ณ หาดแสนสุขลำปำ ซึ่งกิจกรรมภายในงานประกอบด้วย

- พิธีบวงสรวง สักการะ และวางพานพุ่มถวายราชสักการะพระบรมราชานุสาวรีย์ รัชกาลที่ ๕
- การแสดงเทิดพระเกียรติ “ย้อนรอยประวัติศาสตร์ ร.ศ. ๑๐๘ ตอน รัชกาลที่ ๕ เสด็จประพาสเมืองพัทลุง” ด้วยแสง สี เสียง และสื่อผสม

- การแสดงของสถานศึกษาในสังกัดเทศบาล และชุมชนในเขตเมืองพัทลุง
- การแสดงดนตรีของเยาวชนจากหลากหลายสถานศึกษา เช่น โรงเรียนเทศบาลจูงอ่าว วิทยาลัยนาฏศิลป์พัทลุง โรงเรียนสตรีพัทลุง โรงเรียนอุบลรัตนราชกัญญาราชวิทยาลัย ฯลฯ
- การละเล่นพื้นบ้าน เช่น ว่าวไทย ว่าวประยุกต์
- ศิลปะประยุกต์ เช่น เฟ้นท์ผ้า เฟ้นท์กระดาษ ระบายสีตุ๊กตา
- การแสดงดนตรีจากศิลปินท้องถิ่น วงพัทลุง และวงแอมป์ซีทู ●





เทศบาลเมืองพัทลุง มุ่งยกระดับคุณภาพการศึกษา: เน้นสภาพแวดล้อมดี วิชาการเด่น ทักษะหลากหลาย



นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง เดินหน้ายกระดับคุณภาพการศึกษาในโรงเรียนสังกัดเทศบาลฯ อย่างต่อเนื่อง ตั้งแต่การปรับปรุงสภาพแวดล้อมให้เอื้อต่อการเรียนรู้ สะอาด ปลอดภัย และได้มาตรฐาน โดยเน้นย้ำเรื่องการดูแลอาคารเรียนและสิ่งอำนวยความสะดวก

นอกจากนี้ ยังให้ความสำคัญกับการสร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างบ้าน โรงเรียน และชุมชน ผ่านการประชุมผู้ปกครองโรงเรียนในสังกัดเทศบาล เพื่อแจ้งนโยบายการจัดการศึกษา และส่งเสริมการมีส่วนร่วมของผู้ปกครอง

นายกฯ ไกรวัฒน์ ได้เน้นย้ำถึงวิสัยทัศน์ที่มุ่งพัฒนาให้นักเรียน “เก่ง ดี และมีทักษะเฉพาะทาง” โดยส่งเสริมทั้งความสามารถทางวิชาการและศักยภาพพิเศษในด้านต่างๆ พร้อมทั้งมุ่งเน้นให้นักเรียน “อ่านออก เขียนได้” เพื่อเป็นรากฐานสำคัญของการศึกษาและการประกอบอาชีพในอนาคต การมอบเกียรติบัตรแก่นักเรียนดีเด่นยังเป็นการสร้างขวัญกำลังใจและกระตุ้นการพัฒนาอย่างรอบด้าน ●

เทศบาลเมืองพัทลุงร่วมกับกรมอุทยานฯ เดินหน้าโครงการกำหนัดลิง ปล่อยคืนสู่ธรรมชาติ แก้ปัญหาสัตว์รบกวนอย่างยั่งยืน

นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง พร้อมด้วยคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และเจ้าหน้าที่งานสัตวแพทย์ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมเทศบาลเมืองพัทลุง ร่วมให้การต้อนรับเจ้าหน้าที่จากกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช (สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๖ สงขลา) ในการดำเนิน โครงการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนจากสัตว์ตระกูลลิง ประจำปี ๒๕๖๘ ระหว่างวันที่ ๒๓ - ๒๘ มิถุนายน ๒๕๖๘

ภายใต้โครงการดังกล่าว มีการลงพื้นที่บริเวณเขาควหาสวรรค์ เพื่อดำเนินการควบคุมประชากรลิงด้วยวิธีการทำหมัน โดยสามารถทำหมันลิงได้ทั้งสิ้น ๒๒ ตัว แบ่งเป็น เพศผู้เต็มวัย ๔ ตัว, เพศผู้วัยรุ่น ๙ ตัว, เพศเมียวัยรุ่น ๕ ตัว และเพศเมียเต็มวัย ๔ ตัว นอกจากนี้ยังพบลิงท้องผสม ๔ ตัว, ลูกลิงเกาะอก ๒ ตัว และลิงที่เข้ารับการทำหมันซ้ำ ๔ ตัว

ต่อมาในวันที่ ๒๖ มิถุนายน ๒๕๖๘ นายกเทศมนตรีพร้อมคณะได้ร่วมกับเจ้าหน้าที่กรมอุทยานฯ ทำการปล่อยลิงที่ผ่านการทำหมันแล้วคืนสู่ธรรมชาติ ณ สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ ๘๐ พรรษา เพื่อให้สามารถกลับไปใช้ชีวิตในถิ่นอาศัยตามธรรมชาติอย่างปลอดภัย

โครงการนี้เป็นหนึ่งในความพยายามอย่างจริงจังของเทศบาลเมืองพัทลุงในการแก้ไขปัญหาลิงรบกวนพื้นที่ชุมชน ควบคู่ไปกับการดำเนินโครงการอนุรักษ์สัตว์ป่าอย่างยั่งยืน ●



ลุยแก้ปัญหาให้พ่อค้าแม่ค้า ๒๘ ร้านค้าลำป่า พร้อมกระตุ้นเศรษฐกิจท้องถิ่น



นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง ได้ลงพื้นที่พบปะและรับฟังปัญหาจากกลุ่มพ่อค้าแม่ค้าจำนวน ๒๘ ร้านค้า บริเวณลำป่า เพื่อหาแนวทางแก้ไขความเดือดร้อนและกระตุ้นเศรษฐกิจในพื้นที่ การลงพื้นที่ครั้งนี้เป็นส่วนหนึ่งของนโยบายเร่งด่วนของนายกเทศมนตรี

ที่ต้องการเข้าถึงและช่วยเหลือประชาชนผู้ประกอบการอาชีพค้าขายที่ได้รับผลกระทบจากภาวะเศรษฐกิจ โดยได้มีการพูดคุยถึงปัญหาต่างๆ ที่พ่อค้าแม่ค้าต้องเผชิญ ไม่ว่าจะเป็นปัญหาเรื่องสถานที่ค้าขาย การบริหารจัดการแผงค้า ไปจนถึงแนวทางในการส่งเสริมการขายเพื่อให้มีรายได้เพิ่มขึ้น

นอกจากนี้ นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุงยังได้หารือถึงแนวทางในการจัดกิจกรรมส่งเสริมการท่องเที่ยวและกระตุ้นเศรษฐกิจในบริเวณลำป่า เพื่อดึงดูดนักท่องเที่ยวและผู้คนให้เข้ามาจับจ่ายใช้สอยในพื้นที่มากขึ้น ซึ่งจะเป็นการเพิ่มโอกาสและรายได้ให้กับพ่อค้าแม่ค้าในระยะยาว

การลงพื้นที่ครั้งนี้สะท้อนให้เห็นถึงความมุ่งมั่นของเทศบาลเมืองพัทลุงในการดูแลและแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนอย่างใกล้ชิด และคาดว่าจะมาตรการต่างๆ ที่จะเกิดขึ้นจะช่วยบรรเทาความเดือดร้อนและสร้างรอยยิ้มให้กับพ่อค้าแม่ค้าในลำป่าได้เป็นอย่างดี เมื่อวันที่ ๒๔ มิถุนายน ๒๕๖๘ ●

วันต่อต้านยาเสพติดโลก

นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง พร้อมด้วยคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานเทศบาลเมืองพัทลุง ร่วมกันจัดกิจกรรมเนื่องใน วันต่อต้านยาเสพติดโลก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ ซึ่งตรงกับวันที่ ๒๖ มิถุนายนของทุกปี ภายใต้คำขวัญประจำปีว่า “Stop Drugs Start Power สร้างพลังไทย หยุดภัยยาเสพติด”

กิจกรรมดังกล่าวจัดขึ้นเพื่อแสดงออกถึงเจตนารมณ์และความมุ่งมั่นของเทศบาลเมืองพัทลุงในการร่วมขับเคลื่อนนโยบายของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทย ในการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดอย่างยั่งยืน โดยในโอกาสนี้ นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุงพร้อมคณะ ได้ร่วมกัน สวมเสื้อสีขาว ซึ่งเป็นสัญลักษณ์แห่งความบริสุทธิ์และความมุ่งมั่นในการต่อต้านยาเสพติด พร้อมทั้งร่วมกัน ถ่ายภาพหมู่เพื่อแสดงพลังและสัญลักษณ์การต่อต้านยาเสพติด ร่วมกับข้าราชการ พนักงาน และเจ้าหน้าที่ของเทศบาลเมืองพัทลุง ณ บริเวณหน้าอาคารสำนักงานเทศบาลเมืองพัทลุง

การจัดกิจกรรมในครั้งนี้ เป็นส่วนหนึ่งของการส่งเสริมการมีส่วนร่วมของทุกภาคส่วนในสังคมในการตระหนักรู้ถึงพิษภัยของยาเสพติด และ



ร่วมกันเป็นพลังในการสร้างสังคมที่ปลอดภัย ปลอดภัยยาเสพติด เพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชนในเขตเทศบาลเมืองพัทลุง และเพื่ออนาคตของชาติที่ยั่งยืนต่อไป ●

เทศบาลเมืองพัทลุง เร่งแก้ปัญหาน้ำท่วมซ้ำซากเชิงรุก



นายไกรวัฒน์ ธรรมเพชร นายกเทศมนตรีเมืองพัทลุง ลงพื้นที่ตรวจสอบและสั่งการแก้ไขปัญหาซ้ำซากในพื้นที่เสี่ยงซ้ำซาก เช่น ชุมชนบ้านวังเนียง และชุมชนวัดประดู่หอม โดยเฉพาะอย่างยิ่งใน ชุมชนบ้านวังเนียง ที่ประสบปัญหาน้ำท่วมซ้ำบ่อยครั้งเนื่องจากสิ่งกีดขวางทางน้ำในลำน้ำและขยะอุดตัน เทศบาลได้เร่งดำเนินการ สูบน้ำออกจากลำน้ำ และทำความสะอาดทางน้ำ พร้อมเน้นย้ำถึงการเตรียมความพร้อมเชิงรุก การตรวจสอบระบบระบายน้ำ การลอกท่อ และขุดลอกคูคลอง เพื่อให้ประชาชนไม่ต้องเผชิญกับความเดือดร้อนซ้ำซากและยกระดับคุณภาพชีวิตอย่างยั่งยืน ●

ภูมิทัศน์บริเวณ

เกาะลอยลำปำ



Facebook
เทศบาลเมืองพัทลุง



LINE OA
เทศบาลเมืองพัทลุง